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SBÍRKA  DŘEVIN - jehličnany
zadání úkolu:	- pracujte ve dvojicích
			- na příští vyučovací hodinu doneste letorost a 2 ks šišek od 3 druhů 				jehličnatých dřevin
			parametry letorostu: letorost musí mít nejméně dva přesleny větví
			- druh dřeviny si vyberte z následujících rodů: Ginkgo, Cryptomeria, 				Metasequoia, Sequiadendron, Taxodium, Taxus, Picea, Larix, Cedrus, 				Abies, Pinus, Pseudotsuga, Tsuga, Thuja, Chamaecyparis, Juniperus

přeslen

[image: Výsledek obrázku pro jedle]	letorost s jedním přeslenem

[image: Výsledek obrázku pro abies alba]		letorost s více přeslenypřineste tuto část
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EVROPSKA UNIE
Evropskeé strukturalni a investi¢ni fondy

Operacni program Vyzkum, vyvoja vzdélavani MINISTERSTVO SKOLSTVI,
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image4.png
Nérodnf pedagogicky institut Ceské republiky
Projekt Modernizace odborného vadldvénf (MOV)
SenovaZné ndm. §72/25, 110 00 Praha 1

www projektmov.cz





